

迎国检 推进公路管养现代化

8月12日上午,市政府组织召开“十二五”全市干线公路迎国检暨农村公路工作推进会,贯彻落实泰州市相关会议精神,部署下阶段干线公路迎国检以及农村公路建管养工作。

会上,与会人员观摩了沈丘镇沈李线管养现场。

会上,市交通运输局就干线公路迎国检

的目标任务、责任职责,农村公路建管养工作的改革措施、推进举措作了专题部署。安丰镇、市公路站、市交警大队、戴南中心交警所分别就各自职能职责,作了表态发言。

副市长戴荣军出席会议并讲话。他指出,“十二五”以来,公路交通建设取得显著成绩,公路路网逐步完善,管养水平保持领先,惠民水平不断提升。他要求,全市各部

门、乡镇面临新形势和新要求,要以迎国检为契机,推进我市公路管养现代化,强化组织领导,层层传递责任,不断增强公路安全保障能力,着力改善路容路貌,确保迎检工作按时、优质落实到位。同时,进一步深化农村公路路政改革试点工作,健全长效管养机制,努力打造“四好”农路。

(喻祥 周海龙)

我市完成干线大中修

为进一步提升干线公路技术状况指数,迎接“十二五”全国干线公路养护管理检查,7月份以来,市公路站积极抽调技术骨干,组建养护大中修项目部,启动年度干线公路大中修工程,强化施工质量监管和施工现场安全监管,截至8月9日,我市干线公路养护大中修工程按期优质完工。

此次养护大中修工程总投资1170万元,累计实施养护大中修9.7公里。分别对S229荻垛段、S233海南段以及S332大营、老圩、中堡等沿线乡镇共6个段面实施基层病害处理后,加铺4cm的Ac-13c沥青砼。工程累计挖补病害路面1350m³、实施水稳碎石铺筑760m³、摊铺沥青砼10500吨,同步补划完善路面标线6800m²。

(戎蓓 陈文祥)

交通部门部署安全生产大检查



部署。

会议对深入开展安全生产大检查工作提出四点要求:坚持把安全生产放在首位,安全生产就是科学发展,安全责任重于泰山。交通运输系统涉及到客货运输、水陆交通,关系到社会事业的各个领域,抓好交通运输安全生产对人民群众生命财产的安全至关重要。各单位要强化安全生产意识,把安全生产列为各项工作的首位,与行业发展同步研究,同步部署,同步落实。突出安全生产责任制落实。构建强化党政同责、一岗双责、齐抓共管、协调运转的大安全管理格局。强化企业的安全生产主体责任和职能部门的行业监管责任,做到依法监督、严格监管、依法履职,完善交通运输安全生产预防控制体系、安全法治体系、监督执法体系、应急保障体系。全面开展安全生产大检查。以查隐患、严治理、防事故、保安全为主题,严格按照自我排查、督查整改、总结提高三个阶段,对照职责分工,开展排查整改,确保取得实效。深化“打非治违”专项行动。围绕“六打六治”,依法打击非法违法生产经营行为,严查安全隐患,堵塞监管漏洞,有效防范和遏制重特大事故的发生,为保障社会经济发展和人民群众出行,创造良好的交通运输环境。

(吴干坚 卞剑萍)

8月17日上午,市交通运输局召开安全生产大检查部署会,传达贯彻中央、省、市委安全生产工作要求,部署开展全系统安全生产大检查。

会议传达了习总书记就切实做好安全生产工作的重要指示,李克强总理全面开展各类隐患排查的重要批示,国务院、省、

市安委会关于全面开展安全生产大检查深化打非治违和专项整治行动的通知。在通报8·12天津港瑞海公司危险品仓库重大火灾爆炸事故、7·16山东着火爆炸事故、7·12河北邢台烟花爆竹爆炸事故、6·17江西萍乡烟花内筒生产线爆炸事故后,会议就交通系统全面开展安全生产大检查工作作了具体

市运管处组织城市公交从业再教育



为进一步增强城市公交从业人员服务意识,提升行业社会满意度,8月10日至13日,市运管处开展城市公交从业规范再教育。

根据城市公交从业人员管理规范的要求,市运管处组织全体城市公交从业人员集中开展从业规范知识培训。培训内容主要包括:文明礼仪、服务标准、安全行车、突发事件应急处置等。

培训期间,市运管、交警部门分别组织人员开展集中讲课,主要强化从业人员职业道德、从业规范、安全行车、安全隐患排查与防范、突发事件处置方式方法。

(柴海山 王均建)

市交通运输局召开“十三五”规划中间成果汇报会

8月10日,市交通运输局组织召开交通运输“十三五”规划中间成果汇报会。

会上,江苏交通规划设计院汇报了兴化交通“十三五”规划编制情况,与会的领导和专家就编制工作提出意见和建议。

会议对编制工作提出四点意见:做好规划衔接。规划是交通事业发展的重要支撑,是交通“十三五”建设的重要生产

力。规划编制要与上级单位规划及区域发展规划、城市发展规划等重要规划相衔接,确保规划编制的科学性。深化方案研究。围绕交通建设“公、铁、水、空”的各个方面,逐项细化研究明细方案,列明拟建的规模、投资概算、开工建设年限等重要数据。广泛征求意见。规划编制要广泛征求社会意见,召开不同层次的座谈

会,了解社会群众关切的交通问题,汇聚民智民策,统一思想,强化交通发展共识。加快上报审定。严格按照时间节点推进编制工作,及时对接完善规划送审稿,按时上报市委市政府审定,为继续推进交通事业“十三五”“大投入、大建设、大发展”奠定基础。

(吴干坚 卞剑萍)

S229 摊铺东侧老路沥青混凝土面层

8月13日,省道229抢抓当前晴好天气,完成东侧老路沥青混凝土下面层摊铺1.2公里。随着沥青混凝土面层的施工,将有效缓解戴南镇内部交通组织压力。

自3月20日,省道229项目部开展“决战160天,实现左幅通车”活动以来,项目部始终围绕工序推进、人员材料与机械的保障,稳步推进各项工程。截至目前,已完成全线全幅桥梁板板安装,正在实施桥面系施工;水稳基层已完成75%的

工程量,路缘石已完成40%的工作量。安保、感知公路等队伍也在紧张施工,确保附属工程和主体工程基本同步完成。

沥青混凝土路面摊铺前,项目部落实人员对东侧摊铺段面实施清扫、洒沥青下封层等准备工作,抢抓上午9:30至下午4:00最适合摊铺的黄金时间,配足机械与材料、人员,全力推进沥青混凝土下面层摊铺工作。同时,技术服务单位、检测中心会同监理、项目部试验人员在施工前对原材料

加以检测、分析,召开日晨会,项目总工和专职安全员对班组长以上人员开展质量、安全技术交底,明确试验段的碾压速度、遍数、摊铺速度、松铺系数等指标。

下阶段,省道229将积极开展“决战100天,收官十二五”竞赛活动,抗高温、战酷暑、抓质量、保安全,真正地将S229戴南段建设成放心工程。

(张桂堂 王玉松 李骏)

市航道站四项举措应对台风过境

针对13号台风“苏迪罗”过境,市航道站迅速动员应对强台风恶劣天气,及时加强安全工作。

一是迅速动员,检查恶劣天气条件下的应急处置方案,明确应急处置职责、措施,同时对应急设备、物资加以清理,确保应急物资齐全,设备状态良好,随时应对突发事件。二是船艇靠泊码头设防撞桩,保证水位上涨,船艇不因碰撞受损;及时调整船舶缆绳,防止水位上涨,船舶漂移,造成损坏,影响船艇应急保障作用。三是对用电安全加以防控,加强对线路的检查,防止电力荷载,杜绝不安全现象的发生,主要检查站配电设备,监控用电的正常运行,加强对办公室用电安全监督,对空调、热水器,强调切实做到人走断电。四是落实好24小时值班制度,全站人员手机24小时开机,确保信息上传下达畅通等;合理优化协调人员,加强部门沟通,保证人员不缺岗,值满岗,值满岗,应急人员全时待命,随时应对突发事件。

(朱效森 王敏)

市地方海事处开展水上交通安全大检查

8月16日,市地方海事处工作人员20多人分成5个小组,分赴全市渡口、水上加油站点、刘陆油田、危化品码头、水上工程作业区等地,开展水上交通安全大检查。

这次全市涉水重点安全检查内容包括7道乡镇渡口、10余艘水上加油船、2座危化品码头以及涉水工程施工。8月15

日,全省安全生产电视电话会议结束后,市地方海事处结合兴化水上交通安全工作实际,决定用3天时间,立即对辖区水域的危化品运输船舶、乡镇渡口、水上加油站点开展安全大检查,排查安全隐患。对刘陆油田、美乐肥料码头运输危化品的船舶执行进港申报、专业安检再装卸货物的程序,保证危化品码头船舶运输安全无误。

同时,市海事处要求各基层海事所,排查辖区内的危化品企业、仓库码头,掌握危化品仓库码头的真实情况。对检查中发现的安全隐患,除责令业主整改外,还将通报所属单位、行政村的主管部门、主管乡镇政府的主要负责人,督促业主和行政村迅速落实整改措施,保证水上交通安全。

(陈俊)